

मंत्री वीआईपी कल्चर छोड़ फील्ड में उतरें, जनता की सुनें : मुख्यमंत्री

राज्य ब्यूरो, लखनऊ

● जनता के लिए है सरकार, उनकी समस्याएं सख्ती से निपटाएं

● लोकसभा चुनाव में निराशाजनक परिणामों के बाद सीएम की दो टूक

अमृत विचार : लोकसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश से आए निराशाजनक परिणामों के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को अपने मंत्रियों के साथ बैठक की। लोकभवन में हुई बैठक में मुख्यमंत्री ने जहां पार्टी के कमजोर प्रदर्शन के कारणों का फीडबैक लिया वहीं मंत्रियों को वीआईपी कल्चर छोड़कर फील्ड में उतरकर आमजन से संवाद रखने और उनकी समस्याएं निपटाने की सख्त हिदायत दी। मंत्रिपरिषद की इस बैठक में दोनों उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक

लखनऊ में बैठक लेते मुख्यमंत्री योगी।

और केशव प्रसाद मोर्य मौजूद नहीं थे। दोनों ही दिल्ली दौर पर हैं। बैठक में मुख्यमंत्री ने चुनाव



भारतीय सैन्य अकादमी के ऐतिहासिक देहवृद्ध भवन के टीक सामने जश्न मनाते कैडेट्स।

देश को मिले 355 जांबाज अफसर

ब्यूरो, देहरादून

● आईएमए की पासिंग आउट परेड में प्रवीण सिंह को स्वॉर्ड ऑफ ऑनर

अमृत विचार : देहरादून स्थित भारतीय सैन्य अकादमी के इतिहास में शनिवार को एक और गौरवमयी पल जुड़ गया। 355 नौजवान युवा कैडेट्स भारतीय सेना में बतौर अफसर शामिल हो गए। अकादमी से 394 जेंटलमैन कैडेट्स पास आउट हुए, इसमें मित्र देशों के भी 39 जेंटलमैन कैडेट सैन्य अफसर बन गए। पासिंग आउट परेड में प्रवीण सिंह को स्वॉर्ड ऑफ ऑनर मिला। परेड के बाद जेंटलमैन कैडेट ने जब परिजनों के हाथों से बैज पहने तो उनकी खुशी देखने लायक थी। इस बार रिव्यूइंग अफसर के रूप में उत्तरी कमांड के जीओसी

लेफ्टिनेंट जनरल एमवी सुचंद्र कुमार पहुंचे थे जिन्होंने परेड की सलामी ली। उन्होंने युवा अफसरों को हर चुनौती से निपटने के लिए तैयार रहने का संदेश दिया। इस दौरान सेना के हेलीकॉप्टरों ने सेना में इन जांबाज अफसरों का स्वागत करते हुए आसमान से पुष्प वर्षा की। पीओपी सेरेमनी में भारतीय सैन्य अकादमी के कमांडेंट लेफ्टिनेंट जनरल संदीप जैन और डिप्टी कमांडेंट मेजर जनरल आलोक नरेश भी उपस्थित रहे। आईएमए में 154वां नियमित और 137वां तकनीकी ग्रेजुएट कोर्स संपन्न हुआ।

पढ़ते रहिये...



मानसून ऑफर

₹5/- प्रतिदिन

एक नजर

न्यायमूर्ति अरविंद सिंह चंदेल बने पटना उच्च न्यायालय के न्यायाधीश

पटना। न्यायमूर्ति अरविंद सिंह चंदेल ने शनिवार को पटना उच्च न्यायालय के न्यायाधीश के रूप में शपथ ली। बिहार के राज्यापाल राजेंद्र विश्वनाथ आलेंकर ने यहां राजभवन में आयोजित एक समारोह के दौरान उन्हें शपथ दिलाई। इस मौके पर कई गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे।

एसआईटी प्रज्वल को जांच के लिए घर लेकर पहुंची

बंगलुरु। कर्नाटक सेक्स वीडियो कांड में एक महत्वपूर्ण घटनाक्रम में एसआईटी मुख्य आरोपी व पूर्व सांसद प्रज्वल रेवन्ना को हासन जिले के होलेनरासीपुर स्थित उनके आवास पर मौका मुआयना के लिए लेकर पहुंची। जनतादल-एस के पूर्व सांसद और पूर्व प्रधानमंत्री एचडी देवेगौडा के पोते प्रज्वल को विवेक बनाए रखने के लिए फॉरेंसिक विज्ञान प्रयोगशाला (एफएसएल) के अधिकारियों के साथ वयुआरटी वाहन में उनके घर ले जाया गया।

मोदी का राजतिलक आज

शपथ ग्रहण समारोह में सात देशों के राष्ट्राध्यक्ष व आठ हजार अतिथि होंगे शामिल

नई दिल्ली, एजेंसी

सजा राष्ट्रपति भवन

प्रधानमंत्री पद के लिए नरेंद्र मोदी का रविवार को तीसरी बार राजतिलक होगा। वह राष्ट्रपति भवन में अपने मंत्रिपरिषद में शामिल किए जाने वाले सदस्यों के साथ शपथ लेंगे। राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू शाम 7.15 बजे राष्ट्रपति भवन प्रांगण में शपथ दिलाएंगी। प्रधानमंत्री पद की शपथ लेकर मोदी देश के पहले प्रधानमंत्री जवाहर लाल नेहरू का रिकार्ड दोहराएंगे। समारोह में कई पड़ोसी देशों के शासनाध्यक्षों और राष्ट्राध्यक्षों के और देश के विभिन्न क्षेत्रों के लब्ध प्रतिष्ठित व्यक्तियों के साथ कुल आठ हजार आमंत्रित लोग शामिल होंगे। समारोह के मंच और अतिथियों के लिए बैठने के मंच के की साज सज्जा के बारे में राष्ट्रपति भवन की ओर से शनिवार को एक वीडियो जारी किया गया। इस बीच, दिल्ली पुलिस ने कार्यक्रम के दौरान सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कई कदम उठाए हैं। राष्ट्रपति भवन की सुरक्षा के लिये अर्धसैनिक बलों की पांच कंपनियां तैनात की जा रही हैं।

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तीसरी मंत्रिपरिषद में करीब 40 सदस्यों को शामिल किया गया है (जिनमें गठबंधन के सहयोगी दलों के 20 लोग शामिल किए गए हैं। वहीं, महत्वपूर्ण मंत्रालयों में पुराने अनुभवी चेहरे सरकार के संचालन की रफ्तार को सुचारु रूप से बढ़ाएंगे। सूत्रों के अनुसार राजग के सबसे बड़े धटक तेलुगु देशम पार्टी को मंत्रिमंडल में तीन स्थान एवं जनता दल यूनाइटेड को दो स्थान मिल सकते हैं। बाकी दलों को एक-एक स्थान दिये जाने की चर्चा है। ऐसी स्थिति में अनुभव एवं नवीनता दोनों का सामन्जस्य मोदी के मंत्रिमंडल में दिखायी देने की संभावना है। भाजपा के नये चेहरों में मध्य प्रदेश, केरल, ओडिशा, आंध्र प्रदेश, कर्नाटक के कुछ पुराने अनुभवी चेहरे भी होंगे। गुह, रक्षा, विद्ये, रेलवे, सड़क परिवहन, सूचना एवं प्रसारण, नागरिक उड्डयन जैसे मंत्रालय भारतीय जनता पार्टी के पुराने बड़े चेहरों के पास ही रहने की संभावना है, जबकि सूचना प्रौद्योगिकी, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिकता, कृषि, ग्रामीण विकास, भारी उद्योग, उद्योग एवं वाणिज्य आदि में भाजपा एवं सहयोगी दलों के नये चेहरे दिखेंगे। यह भी संभव है कि बड़े मंत्रालयों में पुराने कैबिनेट मंत्रियों के साथ सहयोगी दलों के राज्य मंत्री भी दिखायी दें।

पहली महिला लोको पायलट समेत 10 सदस्य होंगे शामिल

शपथ ग्रहण समारोह में पहली लोको पायलट सुरेखा यादव समेत दल के 10 लोको पायलटों को नई दिल्ली में आमंत्रित किया गया है। वह सोलारपुर और मुंबई में सीएसएमटी के बीच चलने वाली सेमी-हाई स्पीड वेद भारत एक्सप्रेस की पहली महिला लोको पायलट हैं।

पत्नी-बेटी सहित सीओ सिटी पर केस

राज्य ब्यूरो, लखनऊ

● पुलिस अधीक्षक ने आरोपी को सीओ सिटी पद से हटाया

● एससी-एसटी एक्ट के अंतर्गत दर्ज हुआ मारपीट का मुकदमा

राजस्थान के एक नगर निगम में तैनात हैं। सीओ विनय सिंह चौहान से उनका पांच वर्ष पुराना रिश्ता है। उनकी लगातार मुलाकातें होती रहती हैं। महिला डाक्टर ने दी गई तहरीर में बताया कि 26 मई 2024 को वह राजस्थान से बस्ती सीओ विनय सिंह से मिलने सरकारी आवास पहुंची थीं। तभी अचानक विनय सिंह की पत्नी और बेटी पहुंची और उसे पीटने लगी। इसके बाद महिला कॉस्टेबल को बुलवाकर भी मुझे पीटा गया। उस समय विनय सिंह ने मुझे गिरफ्तार भी कराया।

घटना के बाद मैंने मौखिक रूप से एसएचओ महिला थाना और बस्ती के एसपी को पूरी बात बताई। इस दौरान एसपी बस्ती ने घटना के लिए मुझे सोच-समझकर जवाब देने को कहा। महिला डाक्टर ने बताया कि विनय ने मुझे छोड़कर अपने परिवार का साथ दिया। विनय ने कहा कि तुम मर जाओ, मैं अपने परिवार का साथ नहीं छोड़ूंगा। जबकि सीओ मेरे साथ पांच साल से जुड़े हैं और कई बार विवाह से जुड़ी बातें भी हो चुकी हैं। पीड़ित महिला की तहरीर पर महिला थाना पुलिस ने आरोपी सीओ, उनकी पत्नी व बेटी के खिलाफ धारा 342, 323, 341, 504, 34 के अलावा एससी-एसटी एक्ट के अंतर्गत रिपोर्ट दर्ज किया है।

बाहर से हटा, गुरुद्वारे में लगाया भिंडरावाला का पोस्टर

संवाददाता, पूरनपुर (पीलीभीत)

● तहसीलदार ने गुरुद्वारे पहुंचकर कमेटी से वार्ता की तो फिर हटाया

अमृत विचार: गुरुद्वारा में भिंडरावाला का पोस्टर को लेकर प्रशासन के साथ आंख-मिचौली थमने का नाम नहीं ले रही। शुक्रवार को गुरुद्वारा के बाहर से हटाए जाने के बाद पोस्टर गुरुद्वारा परिसर के अंदर लगा दिया गया। तहसीलदार मौके पर पहुंचे और कमेटी से वार्ता की। इसके बाद पोस्टर हटा दिया गया। पूरनपुर-खुदारा रोड पर स्थित रुरिया गुरुद्वारा के बाहर जयलाल सिंह भिंडरावाला का पोस्टर लगा था। पुलिस ने पोस्टर हटाने को कहा था। निर्धारित समय में पोस्टर न हटाए जाने पर गुरुद्वारा के प्रधान सहित

सपा के पूर्व जिलाध्यक्ष ने लाइसेंस रिवाल्वर से गोली मारकर की आत्महत्या

कार्यालय संवाददाता, मुरादाबाद

● लोकसभा चुनाव से पहले ही प्रदेश नेतृत्व ने पद से हटाया था

(धर्मपाल यादव) ने लाइसेंस रिवाल्वर से आत्महत्या कर ली है। सूचना पर थानाध्यक्ष कमलेश कांत वर्मा, एसपी क्राइम सुभाष चंद्र गंगवार व सीओ सिविल लाइंस अर्पित कन्नू पहुंचे। प्रारंभिक जांच में पाया गया कि मकान के ग्राउंड फ्लोर पर स्टर रूम में पूर्व जिलाध्यक्ष ने दाएं हाथ से दाईं कनपटी पर गोली मारकर खुदकुशी की है। फॉरेंसिक टीम ने मौके से साक्ष्य एकत्रित किए हैं। पुलिस टीम ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरे की फुटेज भी खंगाली है। पूर्व जिलाध्यक्ष ने गोली मारकर आत्महत्या क्यों की, इसका कोई स्पष्ट कारण अभी सामने नहीं आया है। घटनास्थल पर जांच में कोई सुसाइड नोट भी नहीं मिला है। वह अभी लोकसभा चुनाव के दौरान जिलाध्यक्ष पद से हटाए गए थे। डीपी यादव के पास तीन शस्त्र लाइसेंस हैं। इसमें एक शस्त्र इनकी पत्नी के नाम पर था, जो इन्हीं के पास था। दो अन्य शस्त्र चुनाव संहिता के कारण जमा थे। बताया गया कि वह डिप्रेशन में थे। फिजिकल भी दिक्कत थी। दिल्ली में साइकोलॉजिस्ट से इलाज चल रहा था।

मुख्यमंत्री ने कठोर कानून यथाशीघ्र लाए जाने के लिए संकेत साल्वर गैंग, पेपर लीक के लिए होगा कठोर कानून

राज्य ब्यूरो, लखनऊ

● योगी ने रिक्त पदों पर नियुक्ति प्रक्रिया तेज करने को चयन आयोगों के अध्यक्षों के साथ की बैठक

लोकभवन में कैबिनेट की बैठक के बाद विभिन्न विभागों में रिक्त पदों पर चयन प्रक्रिया तेज करने के लिए शनिवार को शासन स्तर के विरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में विभिन्न चयन आयोगों के अध्यक्षों के साथ बैठक की। मुख्यमंत्री ने इस दौरान चयन प्रक्रियाओं में व्यापक सुधार पर जोर दिया, साथ ही चयन प्रक्रिया की समयबद्धता तय करने के निर्देश भी दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि पेपर सेट करने की प्रक्रिया, उनकी छपाई से लेकर परिणाम

शहरी क्षेत्र में ही हों परीक्षा केन्द्र

योगी के अनुसार तमाम पदों के लिए शैक्षिक अर्हता निर्धारण में समकक्ष योग्यता के संबंध में विसंगतियों की सूचना मिली है। ऐसे प्रकरणों का समाधान कर आयोग को सही जानकारी दी जाए। चयन परीक्षाओं के केन्द्र के लिए राजकीय माध्यमिक, डिग्री कॉलेज, विश्वविद्यालय, पॉलिटेक्निक, इंजीनियरिंग कॉलेज, मेडिकल कॉलेज अथवा साफ-सुथरे ट्रेक रिक्तों वाले शैक्षिक संस्थान ही सेंटर बनाए जाए। सीसीटीवी से लेस सभी परीक्षा केन्द्र शहरी क्षेत्र में ही हों और इसे तय करते वक्त महिलाओं और दिव्यांगों की सुविधा का ध्यान रखा जाए।

प्रश्नपत्र को छपाई भी अलग-अलग एजेंसी का माध्यम से करायी जानी चाहिए। तलाशी लेने के लिए महिला कर्मियों की तैनाती जरूर हो। योगी ने चयन आयोगों से उम्मीद जतायी कि वे भर्ती परीक्षाओं के लिए कैलेंडर समय से जारी करें।

दुनिया के वैज्ञानिकों को ब्रह्मांड में बड़े धमाके का इंतजार

संवाददाता, नैनीताल

अमृत विचार : ब्रह्मांड में एक भयानक नोवा विस्फोट होने जा रहा है। यह विस्फोट पृथ्वी से देखा जा सकेगा। दुनियाभर के वैज्ञानिकों को इस धमाके का इंतजार है। हमसे तीन हजार प्रकाश वर्ष की दूरी पर यह धमाका होगा।

इस दुर्लभ खगोलीय घटना की खबर अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा ने जारी की है। कभी भी यह धमाका हो सकता है। इसकी निश्चित तिथि अभी तय नहीं है। मगर वैज्ञानिक दृष्टि से बेहद महत्वपूर्ण मानी जा रही है। जिस कारण वैश्विक खगोलविद इस दुर्लभ नोवा विस्फोट का इंतजार कर रहे हैं। साथ ही पेशेवर और

● पृथ्वी से नजर आएगा दुर्लभ नोवा विस्फोट, तीन हजार प्रकाश वर्ष की दूरी पर होगा धमाका

नोवा विस्फोट की यह घटना होगी। विस्फोट की चमक इतनी उज्वल कि यह पृथ्वी पर नग्न आंखों से दिखाई देगी। नासा के वैज्ञानिकों के अनुसार इस तरह आकाशीय घटना जीवन में एक बार देखने को मिलती है। यह विस्फोट युवा वैज्ञानिकों के लिए ब्रह्मांड में होने वाली घटनाओं के शोध के लिए पुख्ता सबूत दे

जाएगी। नासा ने इस घटना के वैज्ञानिक कारण को लेकर विस्तृत जानकारी प्रदान की है। वैज्ञानिक रिबका हौन्सेल नासा के गोडार्ड स्पेस फ्लाइट सेंटर में नोवा घटनाओं में विशेषज्ञता रखने वाली वैज्ञानिक हैं। उनका कहना है कि अगली पीढ़ियों के वैज्ञानिकों के लिए यह घटना एक नई ऊर्जा के समान होगी।

एक नजर

गोल्फ प्रतियोगिता में 68 गोल्फरों ने आजमाए हाथ नैनीताल, अमृत विचार : राजभवन नैनीताल गोल्फ क्लब की ओर से आयोजित 19वें गर्वनर्स कप गोल्फ टूर्नामेंट के दूसरे दिन शनिवार को 68 गोल्फर ने अपने-अपने वर्ग के मैच खेले। जिनमें 10 महिला खिलाड़ी, 5 जूनियर गोल्फर एवं 53 अन्य गोल्फरों ने अपने हाथ आजमाए। गोल्फ कोर्स में देश के विभिन्न हिस्सों से आये गोल्फर टूर्नामेंट में प्रतिभाग करने के साथ ही यहां के प्राकृतिक सौंदर्य का लुफ्त उठा रहे हैं। टूर्नामेंट में प्रतिभाग कर रहे गोल्फरों ने अपने अनुभव साझा करते हुए कहा कि इस तरह के गोल्फ कोर्स में खेलना अलग अनुभव रहा और यहां आकर वे गोल्फ के साथ-साथ प्राकृतिक खूबसूरती का भी आनंद ले रहे हैं। उन्होंने कहा कि यहां की व्यवस्थाओं और आवागमन से वे सभी प्रभावित हैं। वे पिछले कई वर्षों से राजभवन गोल्फ कोर्स में खेल रहे हैं, यहां खेलकर उन्हें एक अलग ही अनुभूति होती है।

शनि जयंती पर विशाल भंडारे का आयोजन नैनीताल, अमृत विचार : शनि जयंती के मौके पर ठंडी सड़क स्थित शनि देव मंदिर में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित हुए। पंडित भगवती प्रसाद जोशी ने वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजा-अर्चना व हवन कराया। जजमान प्रमुख वन संरक्षक डॉ. कपिल जोशी, सज्जिव रस्तोगी, अमन बेरवाणी, पारस जोशी, वंश जोशी व विनीता तिवारी रहे। जिसके बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें सैकड़ों की संख्या में लोगों व सैलानियों ने प्रसाद ग्रहण किया।

आधुनिक टेक्नोलॉजी के उपयोग से उत्तराखंड बनेगा विकसित राज्य

राज्यपाल ने किया आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस के राजभवन मैत्री चैटबॉट का लोकार्पण

मजबूत, आत्मनिर्भर देश के निर्माण में अमृत पीढ़ी की भूमिका होगी अहम : गुरमीत



राजभवन में कार्यक्रम के दौरान राज्यपाल और वरिष्ठ अधिकारी।

संवाददाता, नैनीताल अमृत विचार : राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल (सेनि) गुरमीत सिंह ने शनिवार को नैनीताल राजभवन में आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) तकनीक के प्रयोग से निर्मित राजभवन मैत्री चैटबॉट का लोकार्पण किया। इस दौरान राज्यपाल ने अपने पांच प्रमुख मिशन में एआई को महत्वपूर्ण स्थान दिया। कहा कि उत्तराखंड में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है। यहां के युवा नई टेक्नोलॉजी को आत्मसात कर रहे हैं। हमें अपनी क्षमता को पहचान कर राष्ट्र के विकास में योगदान देना होगा। राज्यपाल गुरमीत सिंह ने कहा कि टेक्नोलॉजी के अधिक से अधिक प्रयोग से 21वीं सदी का तीसरा दशक उत्तराखंड का दशक होगा, जिसमें एआई की भूमिका महत्वपूर्ण होगी। उन्होंने कहा कि वर्ष 2047 तक का समय एक ऐसा कालखंड है, जिसमें एक मजबूत, आत्मनिर्भर देश के निर्माण में हमारी अमृत पीढ़ी की भूमिका अहम होगी। विकास की यात्रा और मानवता के कल्याण में टेक्नोलॉजी का सर्वोत्तम उपयोग

युवाओं में वैज्ञानिक सोच पैदा करना उद्देश्य राज्यपाल ने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत युवाओं में वैज्ञानिक सोच पैदा करने के साथ-साथ जिज्ञासा-आधारित शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए शिक्षा में दूरगामी सुधार भी लागू किए हैं। कहा कि वर्तमान में युवाओं में रिसर्च और इनोवेशन को बढ़ावा देने के लिए लगातार काम हो रहा है। वर्ष 2047 तक

बहुत सहायक सिद्ध होगा। जिसको देखते हुए सैद्ध चैटबॉट एआई तकनीक से युक्त एक अभिन्न प्रयास है। जिसमें राजभवन के विभिन्न कार्यक्रमों एवं गतिविधियों की जानकारी उपलब्ध रहेगी। उपयोगकर्ता प्रश्नोत्तरी के माध्यम से अपनी जिज्ञासाओं का समाधान पा सकेंगे। यह चैटबॉट राजभवन

विकसित भारत के संकल्प को साकार करने में विज्ञान और तकनीक की अहम भूमिका होगी। कार्यक्रम के दौरान सचिव राज्यपाल रविनाथ रामन, अपर सचिव राज्यपाल स्वाति एस भदौरिया, कुलपति जीबी पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय प्रो. मनमोहन सिंह चौहान, कुमाऊँ आयुक्त दीपक रावत, डीआईजी

की वेबसाइट पर विभिन्न भाषाओं में उपलब्ध रहेगी। इस अवसर पर मैत्री चैटबॉट के निर्माणाकर्ता सिद्धार्थ माधव ने चैटबॉट के निर्माण एवं उपयोग संबंधी जानकारी विस्तृत रूप से प्रस्तुत की। राज्यपाल ने कहा कि मैत्री केवल एक तकनीकी उपकरण नहीं है, बल्कि यह एक माध्यम

जिला बार चुनाव में अध्यक्ष पद पर दो प्रत्याशियों के बीच होगा मुकाबला

संवाददाता, नैनीताल अमृत विचार : जिला बार चुनाव के अंतिम दिन कुल 21 नामांकन पत्र खरीदे गए। अध्यक्ष पद दो, उपाध्यक्ष पद दो, सचिव पद पर दो, उपसचिव पद पर दो सहित कार्यकारी सदस्य पद पर छह नामांकन पत्र खरीदे गए। मुख्य चुनाव अधिकारी नीरज साह व उप चुनाव अधिकारी दीपक रूवाली ने बताया कि अंतिम दिन अध्यक्ष पद पर मनीष मोहन जोशी ने नामांकन पत्र दाखिल किया। उपाध्यक्ष पद पर तारा आर्या, सचिव पद पर पंकज कुमार व संजय सुयाल ने नामांकन पत्र दाखिल



नैनीताल बार संघ चुनाव में नामांकन दाखिल करते दावेदार।

कंसल के नामांकन दाखिल नहीं करने के बाद अब इस पद पर मुख्य मुकाबला ओंकार गोस्वामी व मनीष मोहन जोशी के बीच ही रह गया है। प्रपत्रों की जांच के बाद सभी नामांकन सही पाए गए।

बरेली के दंपति की बाइक खाई में गिरी, घायल

नैनीताल : बरेली से नैनीताल घूमने आये पर्यटक दंपति की बाइक बलियाखान क्षेत्र में अचानक अनियंत्रित होकर खाई में गिर गई। मगर दंपति सड़क किनारे गिर गये। हादसे में दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। राहगीरों ने घायल अवस्था में दंपति को उपचार के लिए बीडी पांडे अस्पताल पहुंचाया, जहां उपचार के बाद उन्हें घर भेज दिया गया। जानकारी देते हुए बीडी पांडे अस्पताल की डॉ. कोमल जोशी ने बताया कि स्थानीय लोग घायल अवस्था में पर्यटक दंपति अनश खान और कशिश को अस्पताल लेकर पहुंचे थे, जिन्हें प्राथमिक उपचार के बाद घर भेज दिया गया।

नीट परीक्षा में भवाली की नुपूर रहीं सफल, लोगों ने दी बधाई

संवाददाता, नैनीताल/भवाली नैनीताल : राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित मेडिकल की नीट परीक्षा में भवाली के डोब लवेशाल निवासी नुपूर ने 6809 रैंक के साथ शानदार प्रदर्शन कर क्षेत्र को गौरवान्वित किया है। 19 वर्षीय नुपूर ने 720 में से 685 अंक प्राप्त किये हैं। बचपन से पढ़ाई में मेधावी नुपूर ने 10वीं में 97.6 प्रतिशत व 12वीं में 95.4 प्रतिशत अंक हासिल किये थे। नुपूर ने बताया कि उन्होंने घर



नेलम खतवाल



नैनीताल में आयोजित नगर कीर्तन में शामिल संगत।

शहीदी पर्व पर निकाला नगर कीर्तन

संवाददाता, नैनीताल अमृत विचार : गुरु अर्जुन देव के शहीदी पर्व पर सिख समुदाय के लोगों ने श्यम नगर कीर्तन निकाला। शनिवार को मल्लीताल स्थित गुरु सिंह सभा में धार्मिक दीवान सजाए गए। जिसके बाद हजुरी रागी भाई परमजीत सिंह ने कीर्तन से संगत को निहाल किया। इसके बाद गुरु लंगर का वितरण किया गया। जिसमें स्थानीय लोगों सहित सैलानियों ने प्रसाद ग्रहण किया। नगर कीर्तन पंत पार्क से होते हुए मालरोड तल्लीताल से वापस मालरोड होते हुए गुरु सिंह सभा प्रांगण में पहुंचकर संपन्न हुआ। देर शाम 4:30 पर मंदिर में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गए। नगर कीर्तन में श्री गुरु ग्रंथ साहिब की शोभायात्रा के दौरान 8 कुतल फूल बरसाए गए। मनमोहक झांकियां, गतकी पालकी, तरण ताल व अलग-अलग तरह की झांकियां निकाली गयीं। अमृतसर, बाजपुर, रुद्रपुर, हल्द्वानी व नैनीताल के कलाकरों ने अपनी अलग-अलग कलाओं व करतब का सुन्दर प्रदर्शन किया। सैकड़ों की संख्या में बच्चों, महिलाओं और बुजुर्गों ने नगर कीर्तन में पैदल गुरु के भजन गाकर मार्च किया। मालरोड स्थित चन्नी राजा होटल, गुरुदीप होटल व तल्लीताल व्यापार मंडल ने नगर के विभिन्न स्थानों पर स्टॉल लगाकर नगर कीर्तन में चल रहे लोगों व सैलानियों को जूस, पानी व लस्सी का वितरण किया। इस दौरान गुरु सिंह सभा के अध्यक्ष जोगेंद्र सिंह, उपाध्यक्ष नरेंद्र सिंह, सचिव अमरजीत सिंह, मनप्रीत सिंह, जसनीत सिंह, गगनदीप सिंह, गुरविंदर सिंह, गुरजीत सिंह, संदीप सिंह, जसवीर सिंह, जगजीत सिंह, गुरप्रीत सिंह, रविंद्र देला, तेजपाल सिंह, हरपाल सिंह, रवेल् सिंह, जगजी साहूखिंदर सिंह रहे।

झील से सिंचाई के लिए पानी देने की उठाई मांग

संवाददाता, भीमताल अमृत विचार : भीमताल झील का जलस्तर लगातार कम हो रहा है। ऐसे में सिंचाई विभाग ने झील से नहर में सिंचाई के लिए पानी देना बंद कर दिया है। इससे बर्ड संख्या तीन और चार के किसानों की फसल खेत में सूखने लगी है। ग्रामीणों ने विभाग से सिंचाई के लिए पानी देने की मांग की है। सामाजिक कार्यकर्ता पूरन वृजवासी ने बताया कि झील का जल स्तर कम होने से किसानों को झील से सिंचाई के लिए मिलने वाला पानी विभाग ने बंद कर दिया है। जिससे बिलासपुर, नौल, भगवत सिंह, दीवान सिंह मेहता, बच्चो सिंह मेहता, प्रेम सिंह भगत, नौकुरियाताल, वार्ड 3 एवं 4 के किसान अपने खेतों में सूख रही फसल को देखकर परेशान हैं। बार-बार मांग करने पर भी विभाग सिंचाई के लिए पानी नहीं दे पा रहा है। काश्तकार विनोद सिंह कुम्लटा, भगवत सिंह, दीवान सिंह मेहता, बच्चो सिंह मेहता, प्रेम सिंह भगत, प्रकाश जोशी ने विभाग से सिंचाई के लिए पानी देने की मांग की है।



बिलासपुर नहर।

सड़क किनारे वाहन खड़ा करने पर 35 लोगों का चालान नैनीताल

मल्लीताल क्षेत्र में नौ पार्किंग जोन में वाहन खड़ा करने और यातायात बाधित करने पर कोतवाली पुलिस ने 35 वाहन स्वामियों के चालान काटे हैं। शनिवार को वीकेंड के चलते भारी संख्या में पर्यटक नैनीताल पहुंचे। पर्यटकों की संख्या बढ़ने और नगर कीर्तन के चलते पुलिस यातायात व्यवस्था बनाने में हॉफ गई। जिसके बाद पुलिस ने क्षेत्र में यातायात व्यवस्थित करने के लिए गश्त की तो पाया कि सड़क किनारे खड़े वाहनों से जाम लग रहा था। जिस पर पुलिस ने बारापत्थर से मालरोड तक खड़े वाहनों को हटाने के साथ चालानी कार्रवाई की। कोतवाल हरपाल सिंह ने बताया कि यातायात प्रभावित करने वाले 35 लोगों के खिलाफ एमवी एक्ट में चालान किया गया है।

खनस्यू-पतलोट हादसे की जांच करेंगे एसडीएम धारी

संवाददाता, हल्द्वानी/भीमताल अमृत विचार : जिला प्रशासन ने खनस्यू-पतलोट मोटर मार्ग हादसे की मजिस्ट्रेट जांच एसडीएम धारी केएन गोस्वामी को सौंपी है। एसडीएम गोस्वामी ने कहा कि बीती 5 जून को ओखलकांडा ब्लॉक के खनस्यू-पतलोट मोटर मार्ग के बीच वाहन संख्या यूके 04 टीए 4243 अनियंत्रित होकर खाई में गिर गया था। हादसे में वाहन सवार सात लोगों की मृत्यु हो गई और सात घायल हो गए। उन्होंने कहा कि यदि किसी को दुर्घटना के संबंध में कोई भी तथ्यात्मक ठोस जानकारी हो तो कथन/बयान धारी एसडीएम कोर्ट में 15 जून तक लिखित या मौखिक रूप से दर्ज करा सकता है। मोटर वान अधिनियम-1988 की धारा-135 के तहत प्रत्येक सड़क दुर्घटना के वैज्ञानिक अन्वेषण के लिए सड़क सुरक्षा जांच समिति का गठन किया है। इसमें भवाली सीओ, एआरटीओ सहायक निरीक्षक (प्राविधिक) शामिल हैं।



परिजनों को चेक देते विधायक कैड़ा।

शिक्षकों का तबादला रोका तो होगा आंदोलन

भीमताल : उत्तराखंड राज्य प्राथमिक शिक्षक संगठन के जिला मंत्री डिकर सिंह पंडियार ने कहा कि संगठन स्थानांतरण अधिनियम 2017 के अंतर्गत सभी पात्र शिक्षकों से निर्धारित प्रारूप में आवेदन करने का पक्षधर है। किसी भी शिक्षक का स्थानांतरण के लिए आवेदन ब्लॉक के उप शिक्षा अधिकारी द्वारा रोके जाने का कोई औचित्य नहीं है। यदि किसी पात्र शिक्षक का आवेदन विकासखंड स्तर पर रोका गया तो संगठन आंदोलन के लिए बाध्य होगा। इधर, जिला शिक्षा अधिकारी प्रारंभिक ने उप शिक्षा अधिकारी ओखलकांडा को निर्देश दिये हैं कि जितने भी आवेदन उनके कार्यालय में प्राप्त हो चुके हैं उन सभी आवेदनों को जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय में प्रेषित करें।

पाठकों हेतु सूचना
हल्द्वानी, काशीपुर एवं रुद्रपुर में आपका अमृत विचार समाचार पत्र मिलने में असुविधा हो रही हो तो कृपया नीचे दिये गये नंबरों पर सम्पर्क करें।
हल्द्वानी: 7830460114
काशीपुर: 8218100208
रुद्रपुर: 9837804094

बरेली इंटरनेशनल यूनिवर्सिटी, बरेली
फैकल्टी ऑफ पैरामेडिकल साइंसेज
फैकल्टी ऑफ फॉरेंसिक साइंसेज
रौहिलखंड मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल

सरोवर नगरी भीमताल में बढ़ती जा रही हैं समस्याएं, लोग नाराज

विजली, पानी, यातायात और जल प्रदूषण की समस्याओं से लोग परेशान
अमृत विचार : भीमताल नगरी इन दिनों बिजली, पानी और यातायात की समस्याओं को लेकर सुर्खियों में है। बिजली की आपूर्ति सुचारू न होने से पेयजल व्यवस्था प्रभावित हो रही है। पेयजल उपलब्ध न होने से लोगों ने अपने पालतू जानवर खुले छोड़ रखे हैं। वहीं आवादा पशुओं के कारण जगह-जगह गोबर और गंदगी का अंबार देखा जा सकता है। हालांकि नगर पालिका घरों से कूड़ा उठाने का कार्य करती है पर सड़कों में गोबर और अन्य गंदगी का बोलबाला है। पर्यटन का मुख्य आकर्षण का केन्द्र भीमताल झील अपने अस्तित्व की लड़ाई लड़ रही है। बारिश न होने के कारण झील में जल स्तर लगातार कम होता जा रहा है। नगर का तापमान 33 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचने लगा है। पर्यटन सीजन में जाम की समस्या बढ़ती जा रही है। हर दिन कई किलोमीटर लंबा जाम लग रहा है। अतिक्रमण के चलते सड़कें संकरी हो गई हैं। लोगों को वीकेंड आते ही जाम की समस्या का डर सताने लगता है। स्थानीय लोगों के अनुसार क्षेत्रीय जनप्रतिनिधियों ने मात्र घोषणाओं पर हर्ष व्यक्त करने के अलावा कुछ नहीं किया।

श्री अजय भट्ट जी
को नैनीताल-ऊधमसिंह नगर लोकसभा क्षेत्र से पुनः ऐतिहासिक जीत की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं
मवजिंदर सिंह हांडा, कारज सिंह गिल

आज का मौसम

आसमान में हल्की घुघु खिली रहेगी। 39.1° अधिकतम तापमान 26.0° न्यूनतम तापमान। सूर्योदय 05.12 सूर्यास्त 07.11

एक नजर

घर के बाहर से बाइक चोरी

हल्लानी : चोरों ने घर के बाहर रखी बाइक चोरी कर ली। मुखानी पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

सड़क हादसे में घायल युवक की मौत

हल्लानी : सड़क हादसे में घायल युवक की डॉ. सुरीला तिवारी राजकीय चिकित्सालय में इलाज के दौरान मौत हो गई।

संदिग्ध हालात में महिला की मौत

हल्लानी : गौलापार कुंवरपुर निवासी गीता देवी (51 वर्ष) की शनिवार की सुबह डॉ. सुरीला तिवारी राजकीय चिकित्सालय में इलाज के दौरान मौत हो गई।

आने वाले छात्र संघ चुनाव की तैयारियों में जुटे छात्रों में मिडैंत, जमकर हुई मारपीट, पीटते-पीटते एक युवक को गेट तक ले गए छात्र

एमिशन समर में चुनावी रण, अखाड़ा बना एमबीपीजी

संवाददाता, हल्लानी

अमृत विचार : एमबीपीजी कॉलेज में इन दिनों प्रवेश चल रहे हैं, लेकिन कॉलेज अभी से चुनावी रण में बदल चुका है।



एमबीपीजी कॉलेज में शनिवार को छात्र गुटों में हुई मारपीट, एक छात्र को दूसरे गुट के छात्रों ने इस तरह बेरहमी से पीटा।

प्रवेश के दौरान कॉलेज में छात्र-छात्राओं की भारी भीड़ रहती है और यही भीड़ चुनाव की तैयारियों में जुटे छात्रों के लिए अस्वस्थ मौका होता है।

छात्र उसे लगातार पीट रहे थे। इसी बीच एक अन्य छात्र ने बीच-बचाव करना चाहा, लेकिन छात्र नहीं माने।

मारपीट करने वाले छात्रों से दूसरे छात्र को बचाया और मामला शांत कराया। इस घटनाक्रम के कारण कुछ देर के लिए कॉलेज परिसर में भगदड़ और हंगामे का माहौल रहा।

संघ चुनाव की तैयारी में जुटे एक छात्र नेता से अन्य छात्र की बहस हो गई। छात्र नेता की उस छात्र से पूर्व में किसी बात को लेकर बहस हुई थी, जिसे लेकर वह फिर से आपस में भिड़ गए।

मामला मेरे संज्ञान में नहीं है। प्रवेश को लेकर छात्रों को कोई परेशानी नहीं हो रही है। यह छात्रों का व्यक्तिगत झगड़ा हो सकता है।

एमबीपीजी कॉलेज हल्लानी

नैनीताल में वीकेंड पर पार्किंग व होटल पैक शनिवार को सड़कों पर लगी वाहनों की लंबी कतार, जगह-जगह जाम लगने से पर्यटक व आम लोग परेशान

पर्यटन

संवाददाता, नैनीताल

अमृत विचार : पर्यटन सीजन चरम में है। लोकसभा चुनाव के बाद हर दिन हजारों की संख्या में सैलानी नैनीताल, पंगोट, मुक्तेश्वर, भीमताल व सातताल सहित अन्य पर्यटन स्थलों पर पहुंच रहे हैं।



नैनीताल में शनिवार को नौकायन करते पर्यटक।



नैनीताल में सैर-सपाटा करते पर्यटक।

शनिवार को वीकेंड पर बड़ी संख्या में सैलानी सरोवर नगरी नैनीताल पहुंचे। सैलानियों की आमद से नगर की सभी पार्किंग और होटल पैक हो चुके हैं।

सड़क किनारे खड़े वाहन बन रहे जाम का कारण

नैनीताल : नगर में सड़क किनारे पार्क वाहन इन दिनों जाम का कारण बन रहे हैं। शहर में चारों ओर सड़कों पर अवैध रूप से वाहनों को पार्क करने से राहगीरों के साथ ही वाहन चालकों को भी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

सड़क किनारे खड़े वाहन बन रहे जाम का कारण

नैनीताल में सड़क किनारे खड़े वाहन। अमृत विचार

बेटा लाता था स्मैक, पुड़िया में बेचती थी मां

कार्यालय संवाददाता, हल्लानी

अमृत विचार : बेटा स्मैक खरीद कर लाता था और उसकी मां चची स्मैक की पुड़िया बनाकर बेचती थी।



एसओजी और काठगोदाम पुलिस की हिरासत में स्मैक तस्कर चची।

तस्करी में बेटे भी जा चुके हैं जेल, एक नशे में बर्बाद

हल्लानी : चची का लगभग पूरा परिवार नशा तस्करी के धंधे में लिपट है। पुलिस के मुताबिक उसके दो बेटे हैं। एक शोएब और दूसरे को लोच योयो कहकर पुकारते हैं।

एमबीपीजी में 208 महिला डिग्री कॉलेज में 123 प्रवेश हुए

कार्यालय संवाददाता, हल्लानी

हल्लानी, अमृत विचार : एमबीपीजी कॉलेज में शनिवार की प्रवेश प्रक्रिया जारी रही। शनिवार को कुल 208 प्रवेश हुए, जिसमें बीए प्रथम सेमेस्टर में 102, बीकॉम प्रथम सेमेस्टर में 43, बीएससी पीसीएम में 27, बीएससी जेडबीसी में 36 छात्र-छात्राओं ने प्रवेश लिया।

रिटायर बैंक अफसर से महिला ने मांगे 10 लाख

कार्यालय संवाददाता, हल्लानी

अमृत विचार : एक सेवानिवृत्त बैंक अधिकारी को एक महिला ब्लैकमेल कर रही है। वह अधिकारी को अपनी बेटी का बाप बता रही है और 10 लाख रुपये की मांग कर रही है।

बैंक अधिकारी को बता रही है बेटी का पिता

इंस्पेक्टर के निधन के बाद उनकी बेटी ने अलग-अलग समय पर उधार लिया। कुछ साल से महिला ने ब्लैकमेल करना शुरू कर दिया। आरोप है कि महिला अपनी बेटी को उनकी बेटी बताकर 10 लाख रुपये की मांग कर रही है।

उत्थान मंच में मूर्ति लगाने का विरोध

हल्लानी, अमृत विचार : पर्वतीय सांस्कृतिक उत्थान मंच में मूर्ति लगाने का विरोध शुरू हो गया है। भाजपा नेता हुकुम सिंह कुंवर ने इस बाबत मंडलायुक्त दीपक रावत से शिकायत की है।

अस्पताल में सुविधाओं को लेकर महिलाएं लामबंद

संवाददाता, रामनगर

अमृत विचार : महिला एकता मंच सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मालधन में मानकों के अनुरूप चिकित्सा सेवा उपलब्ध कराने की मांग को लेकर फिर लामबंद होने लगा है।

श्री खाटू श्याम संकीर्तन में उमड़े श्रद्धालु

संकीर्तन में सजा खाटू श्याम का दरबार।

हल्लानी, अमृत विचार : श्री खाटू श्याम मित्र मंडली की ओर से द्वितीय श्याम संकीर्तन महोत्सव का शनिवार को पर्वतीय सांस्कृतिक उत्थान मंच हीरानगर में आयोजन किया गया।

रोग विशेषज्ञ, सर्जन, निश्चेतक, एक्स-रे व अल्ट्रासाउंड मशीन आदि सुविधाएं उपलब्ध कराने का निर्णय लिया गया। इस दौरान समाजवादी लोक मंच के मुनीष कुमार, मदन मेहता, तुलसी छिमवाल, रजनी, नीमा आर्य, विद्यापति शाह, माया आर्य, प्रभत देवी, रवि सिंह, मदन मेहता, चरना ध्वनी, सौरभ इंसान ने संबोधित किया।

जंगल में मिला लापता वृद्ध का शव, आत्महत्या की आशंका

संवाददाता, लालकुआं

अमृत विचार : कोतवाली लालकुआं के पास आरक्षित वन क्षेत्र टांडा रेंज में एक अज्ञात शव मिला। जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई।

अमृत विचार : कोतवाली लालकुआं के पास आरक्षित वन क्षेत्र टांडा रेंज में एक अज्ञात शव मिला।

जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई। वन विभाग के गश्ती दल को कोतवाली से करीब दो-तीन सौ मीटर दूरी पर स्थित डोंडा रेंज के आरक्षित वन क्षेत्र डोंडा रेंज के पास एक अज्ञात शव मिला। जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई।

अमृत विचार : कोतवाली लालकुआं के पास आरक्षित वन क्षेत्र टांडा रेंज में एक अज्ञात शव मिला।

जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई। वन विभाग के गश्ती दल को कोतवाली से करीब दो-तीन सौ मीटर दूरी पर स्थित डोंडा रेंज के आरक्षित वन क्षेत्र डोंडा रेंज के पास एक अज्ञात शव मिला। जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई।

अमृत विचार : कोतवाली लालकुआं के पास आरक्षित वन क्षेत्र टांडा रेंज में एक अज्ञात शव मिला।

जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई। वन विभाग के गश्ती दल को कोतवाली से करीब दो-तीन सौ मीटर दूरी पर स्थित डोंडा रेंज के आरक्षित वन क्षेत्र डोंडा रेंज के पास एक अज्ञात शव मिला। जिसकी शिनाख्त बहादुर सिंह दसौनी संजय नगर बिन्दुखता के रूप में हुई।

सार-संक्षेप



चुने गए जिला कार्यकारिणी के पदाधिकारी। • अमृत विचार

आईटीआई कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष बने रविंद्र कुमार

काशीपुर: राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान काशीपुर में उत्तराखंड राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान कर्मचारी संघ के जिला कार्यकारिणी को लेकर चुनाव हुए। इसमें अध्यक्ष पद पर रविंद्र कुमार विजयी घोषित हुए। शनिवार को हुए चुनाव में जिलाध्यक्ष पद पर रविंद्र कुमार और कैलाश चंद्र चंदोला मैदान में थे। इसमें रविंद्र कुमार विजयी हुए। महामंत्री पद पर शबाना परवीन और राजेश कुमार के बीच टक्कर थी। इसमें राजेश कुमार ने महामंत्री पद पर जीत हासिल की। जिला उपाध्यक्ष पद पर राजकुमार एवं दिनेश चंद्र कांडपाल प्रत्याशी थे। जिसमें दिनेश चंद्र कांडपाल विजयी घोषित हुए। जिला कोषाध्यक्ष पद पर महेश प्रसाद आर्य निर्दिश विजयी घोषित हुए।



एलाईस कॉलोनी में योग करते लोग। • अमृत विचार

शिविर में विभिन्न योगासनों का कराया अभ्यास

रुद्रपुर: भारतीय योग संस्थान की ओर से एलाईस कॉलोनी रुद्रपुर में मधुमेह रोग निवारण योग सभाना शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसका शुभारंभ गायत्री मंत्र एवं सूक्ष्म क्रियाओं के साथ प्रवीण अरोड़ा ने किया। शनिवार को शिविर में संस्थान के प्रदेश मंत्री मोहनलाल विरमानी ने लोगों को योगासन समेत कई आसनों का अभ्यास कराया। साथ ही एनएल गंगवार ने सूर्य नमस्कार का अभ्यास कराया। प्रवीण अरोड़ा ने पेट व पीठ के बल के विभिन्न आसन कराए। हास्य योग का अभ्यास अमर योग क्लब के योगाचार्य अशोक कालरा ने कराया। इस अवसर पर महावीर सिंह चौधरी, कमला सिंह आदि मौजूद रहे।



लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक करते जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कार्यकर्ता।

लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक किया

जसपुर: जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कार्यकर्ताओं ने जागरूकता शिविर का आयोजन कर लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक किया। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के स्थानीय कार्यकर्ताओं ने शनिवार को जसपुर के मोहल्ला इंदगाह रोड नई बस्ती में एक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। इसमें वक्ताओं ने समाज पर पड़ने वाले नशे के दुष्प्रभाव से अवगत कराया। इस मौके पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के स्थानीय पैनल अधिवक्ता एडवोकेट राजवीर सिंह, पीएलवी डॉ. बीएस गौतम, संगीता रानी आदि मौजूद रहे।



मेधावी छात्रा को सम्मानित करते अतिथि। • अमृत विचार

मेधावी छात्र-छात्राओं को किया सम्मानित

काशीपुर: सम्राट पृथ्वीराज चौहान जयंती को लेकर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें हाईस्कूल व इंटर में अछे अंक लाने वाले छात्र-छात्राओं व अन्य प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया। मोहल्ला कवि नगर स्थित चौहान सभा भवन में पृथ्वीराज चौहान की जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ जसपुर विधायक आदेश चौहान ने सम्राट पृथ्वीराज चौहान के चित्र पर पुष्प अर्पित कर किया। साथ ही उन्होंने कहा कि सम्राट पृथ्वीराज चौहान एक महान वीर योद्धा थे। इस दौरान हाईस्कूल व इंटर में अछे अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को मेडल व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इसके अलावा समाज में अछे काम करने वाले समाजसेवियों को भी सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन निपेंद्र चौहान ने किया। इस दौरान डॉ. महिपाल सिंह, सूर्यप्रताप सिंह चौहान, गीता चौहान, अरुनीशा चौहान, ठाकुर आयुष चौहान, एमपी सिंह, अरुनीशा चौहान, महेश चौहान, मनोज चौहान, पवित्र चौहान, तनिष्का चौहान आदि मौजूद रहे।

राष्ट्र सेविका समिति ने किया पथ संचलन, पुष्पवर्षा से हुआ स्वागत

तेजस्वी हिंदू राष्ट्र का पुनर्निर्माण करना उद्देश्य, सरस्वती विद्या मंदिर से किया शुभारंभ



मुख्य बाजार में पथ संचलन करती राष्ट्र सेविका समिति की महिलाएं। • अमृत विचार

संवाददाता, रुद्रपुर

अमृत विचार: राष्ट्र सेविका समिति उत्तराखंड से जुड़ी पदाधिकारियों ने शहर में पथ संचलन का आयोजन किया गया। जो शहर के मुख्य मार्गों से निकाला गया। इस दौरान पथ संचलन का विभिन्न स्थानों पर पुष्प वर्षा के साथ भव्य स्वागत

हुआ।

शनिवार को पथ संचलन का शुभारंभ सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज से हुआ। इस दौरान उत्तराखंड प्रांत कार्यवाहिका भावना त्यागी ने बताया कि राष्ट्र सेविका समिति हिंदू महिलाओं से निकाला गया। इस दौरान पथ संचलन का विभिन्न स्थानों पर पुष्प वर्षा के साथ भव्य स्वागत

समिति महिलाओं के शारीरिक मानसिक बौद्धिक विकास के लिए प्रतिवर्ष संपूर्ण देश में प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन करती है। शारीरिक प्रशिक्षण के तहत ही पथ संचलन का आयोजन किया जाता है।

इस अवसर पर अखिल भारतीय सह संपर्क प्रमुख नीता बा, वर्ग अधिकारी मधुबाला नोटियाल,

प्रांत शारीरिक प्रमुख संगीता चड्ढा, पालक अधिकारी कृष्णा भट्ट, वर्ग की सर्व व्यवस्था प्रमुख कमलेश बिष्ट, सह सर्व व्यवस्था प्रमुख पूजा शर्मा, अंजू रामपाल समेत भाजपा जिला अध्यक्ष कमल जंदल, प्रीत शोवर, मयंक कक्कड़, जगदीश तनेजा, सुरेश गौरी, हरीश जोशी, धीरेंद्र भट्ट आदि मौजूद रहे।

आर्थिक, सांस्कृतिक विषयों पर किया मंथन

आयोजन

खटीमा में भारत-नेपाल राणा थारु मैत्री सम्मेलन

संवाददाता, खटीमा

अमृत विचार: राणा थारु युवा मंच के तत्वावधान में आयोजित भारत-नेपाल राणा थारु मैत्री सम्मेलन में आर्थिक, सामाजिक, कला, भाषा, साहित्य और सांस्कृतिक विषयों पर गहन मंथन किया गया। सम्मेलन में खटीमा, सितारगंज और लखीमपुर सहित पड़ोसी देश नेपाल के थारु समाज के लोग शामिल हुए।

कंजाबाग के एक निजी सभागार में राणा थारु युवा मंच की अगुवाई में भारत-नेपाल राणा थारु मैत्री सम्मेलन का शुभारंभ



खटीमा में आयोजित भारत-नेपाल राणा थारु मैत्री सम्मेलन में मंचासीन अतिथि। • अमृत विचार

दीप प्रज्वलन कर किया गया। अतिथियों को राणा थारु टोपी पहनाकर स्वागत किया गया। सम्मेलन में आर्थिक, सामाजिक, कला, भाषा, साहित्य और सांस्कृतिक विषयों पर गहन मंथन किया गया। इस दौरान इतिहास की खोज, रोटी-बेटी के संबंध, संस्कृति का हस्तांतरण, आर्थिक

समृद्धि, शिक्षा पर विशेष कार्य की आवश्यकता पर बल दिया गया। इस अवसर पर थारु जन कल्याण समिति प्रवक्ता जगत सिंह, मूल आदिवासी जनजाति कल्याण संस्था के किशन सिंह, अनुसूचित जनजाति उत्थान समिति के जगन्नाथ सिंह, अध्यक्ष राणा थारु युवा मंच दिव्य सिंह,

पदम सिंह, नवीन सिंह, राणा थारु उत्थान मंच के तीर्थराज सिंह राणा, नंद लाल राणा, डॉ. देव सिंह, राणा थारु परिषद अध्यक्ष दान सिंह राणा, सुरजित सिंह, मनोज सिंह, पवन सिंह, वास्तव सिंह, घनस्याम सिंह, कमलदीप सिंह, उपेन्द्र सिंह, राजवीर सिंह, मलकीत सिंह, राम किशोर सिंह आदि थे।

आचार्य गुरुदेव के जन्मदिन पर हुआ सत्संग

संवाददाता, दिनेशपुर

अमृत विचार: युग पुरुषोत्तम श्रीठाकुर अंकुल चंद्र जी के बहोते आचार्य गुरुदेव जी के 57 वें जन्मदिन पर प्रार्थना सभा के बाद सत्संग व भजन का आयोजन किया गया।

शनिवार शाम सत्संग विहार दिनेशपुर में आचार्य गुरुदेव जी के 57 वें जन्मदिन पर अनुयायियों ने उनके दीर्घायु होने की श्रीठाकुर से कामना की। एसपीआर है। मनुष्य को लोभ, मोह व अहंकार को रहकर ही जीवन में सद्प्रेरणा मिलती है। भटके हुए लोगों को सद् गुरु ही मार्ग दिखाते हैं। उन्होंने कहा युग पुरुषोत्तम श्रीठाकुर



दिनेशपुर में आचार्य देव गुरुदेव जी के जन्मदिन पर भजन गाते अनुयायी। • अमृत विचार

अनुकुलचंद्र जी के आदर्श पर चलते हुए ईश्वर की आराधना के बिना जीवन अधूरा है। मनुष्य को लोभ, मोह व अहंकार को रहकर ही जीवन में सद्प्रेरणा मिलती है। कार्यक्रम का संचालन कमेटी सचिव विष्णु प्रसाद वैद्य व सुदर्शन सरकार ने किया।

इस मौके पर रोहिताश मलिक, गौतम विश्वास, शांता अधिकारी, आनंदिता सरकार, सुमित्रा घोष, राहुल राय, अनामी विश्वास, भूपेश सरकार, अनूप विश्वास, सुनील हालदार, राजीव विश्वास, राजू गार्डन आदि मौजूद थे।

उत्साह

विश्व महासागर दिवस पर एसबीएस महाविद्यालय में विभिन्न प्रतियोगिताओं का किया गया आयोजन

मॉडल में दिव्या, भाषण में दिव्यांशु, पोस्टर में रंजना अव्वल

संवाददाता, रुद्रपुर

अमृत विचार: सरदार भगत सिंह राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में विश्व महासागर दिवस पर महाविद्यालय की एनसीसी इकाई ने विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया। इस दौरान कैडेट्स ने महासागर के पारिस्थितिकी तंत्र, जैव विविधता और महासागर पर प्रदूषण के प्रभावों से संबंधित मॉडल का प्रदर्शन किया।

शनिवार को महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्राचार्य डॉ. डीसी पंत ने कहा कि कार्यक्रम का उद्देश्य महासागरों के महत्व के बारे में जागरूकता फैलाने के साथ ही उनके संरक्षण के लिए युवाओं को प्रेरित करना है। प्रो. सर्वजीत सिंह ने कहा कि भारत की अर्थव्यवस्था में महासागरों का महत्वपूर्ण योगदान है। इसलिए



अपने मॉडलों का प्रदर्शन करते एनसीसी कैडेट्स। • अमृत विचार

उनके संरक्षण के लिए युवाओं को आगे आना चाहिए। प्रो. आशा राणा ने कहा कि महासागर

हमारे जीवन को अप्रत्यक्ष रूप से प्रभावित करते हैं इसलिए हमें उनके संरक्षण के लिए जागरूक

होना चाहिए।

डॉ. नरेश कुमार ने कहा कि युवाओं को जल संरक्षण के लिए

आगे आना चाहिए। एनसीसी प्रभारी डॉ. अपर्णा सिंह ने कहा कि महासागर हमारे ग्रह के लिए महत्वपूर्ण हैं। वे जलवायु को नियंत्रित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं।

इस दौरान मॉडल प्रदर्शन में दिव्या बिष्ट ने पहला, रंजना रावत ने दूसरा और प्रेमा दानू ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। इसके अलावा समुद्र से संबंधित नवीन खोजें विषय पर भाषण प्रतियोगिता दिव्यांशु ने पहला, अनुराग ने दूसरा और शिवानी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। पोस्टर प्रतियोगिता में रंजना रावत ने पहला, आराध्या ने दूसरा और अंजली व प्रतिज्ञा ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिताओं में प्रो. सर्वजीत सिंह, प्रो. आशा राणा एवं डॉ. नरेश कुमार ने निर्णायक की भूमिका निभाई। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक व एनसीसी कैडेट्स उपस्थित थे।

Admission Open 2024-25

Admission Open 2024-25

KESHLATA COLLEGE

OF NURSING AND PARAMEDICAL INSTITUTE

Affiliated to Atal Bihari Vajpayee Medical University, Lucknow (UP) - Approved by INC, PCI, New Delhi
Affiliated to U.P. State Medical Faculty, Lucknow (UP), Email : kconbly2012@gmail.com, Web : www.keshlatanursing.com

Nursing Courses

- B.Sc. Nursing (4 Year)
- Post Basic B.Sc. Nursing (2 Year)
- G.N.M (3 Year)
- A.N.M (2 Year)

Paramedical Diploma Courses (2 Year)

- O.T. Technician
- Optometry
- Cardiology
- Physiotherapy
- C.T. Scan

Pharmacy Course (2 Year)

- D. Pharma

Facilities Available

- QCI Rating 'A' Institute
- Scholarship Facility
- Smart Classes
- 100% Placement
- Clinical Training in 1050 Bedded Hospital
- Experienced Faculty
- Well Equipped Computer Lab.
- Library
- Modern Specialization Laboratory
- Value Added Courses
- Field Visits
- Wi-Fi & Lush Green Campus
- Hostel
- Education Loan Available

Campus : Keshlata Hospital, Delapeer, Stadium Road, Bareilly-243122

Mob. 9412289231, 9837052412, 7983676609, 6395492431

